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誓約書

　介護事業者向け駐車場シェアリング事業（以下「事業」という。）に使用登録するに当たり、以下の事項を厳守することを誓約します。

１　事業以外の目的で提供駐車場を使用しないこと。

２　提供駐車場を使用する上で知り得た個人情報等に関して、さいたま市の許可なく公開し、漏洩し、又は利用しないこと。

３　提供駐車場の使用に際し、事故、住民等とのトラブル、盗難、不正駐車等があった場合は、駐車場使用者が責任を持って対応すること。

４　提供駐車場の使用時は、駐車許可証を見やすい場所に掲示すること。

５　さいたま市が事業を中止した場合は、速やかに駐車許可証を返却すること。

６　提供駐車場を使用する場合は、協調を保ち、騒音や排気ガス等により近隣住民の迷惑となる行為又は管理に支障を及ぼすおそれのある行為を行わないこと。

７　提供駐車場の注意事項及びさいたま市からの指示事項を遵守すること。
