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（公印省略）

 平成３０年度ボランティア功労者に対する厚生労働大臣表彰等について（依頼）

標記の件につきまして、厚生労働省老健局老人保健課より別添のとおり依頼がありました。
つきましては、各事業所において、要件に該当する、被表彰候補者ついて推薦をお願いいたします。
なお、該当者がいない場合には、回答等は不要とします。

記

１．提出書類について
（１）推薦調書（別紙様式１、２及び３）
（２）活動実績調書
※各提出書類の作成にあたりましては、「（別添）ボランティア功労者に対する厚生労働大臣表彰及び感謝状贈呈要綱」をご確認ください。
　　

２．推薦枠について
推薦枠は、ボランティア活動を行う個人１名、ボランティア活動を行うグループ・団体等、学校については併せて２名となります。そのため、各事業所において推薦された場合でも、最終的な被表彰候補者になるとは限りません。また、推薦枠より多くの申請があった場合には、追加の書類提出をお願いする場合があります。
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