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新型コロナウイルス感染拡大に伴う事業所運営等について（通知）
　
日頃より本市の介護保険制度の運営についてご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。
新型コロナウイルスの感染症が拡大する中、令和３年１月７日に埼玉県を含む首都圏を対象地域とした緊急事態宣言が再発出され、その後、対象地域が拡大されている状況にあります。
　　　通所介護事業所等においても、感染が拡大していることから、感染拡大防止の取組みのため活用していただきたく、別紙「新型コロナウイルス感染症の拡大防止チェックシート」を作成いたしました。
各事業所におかれましては、これまでも感染防止対策を講じていただいているところではありますが、本シートを活用していただき、感染拡大防止のため、ご協力をお願いいたします。
　　　なお、これまでも新型コロナウイルス感染症に関する情報等を郵送させていただいたところではございますが、即時性の観点から、Ｅメールによる通知を推進していきたいと考えておりますので、ご理解、ご協力をお願いします。
　　　つきましては、以下記載のアンケートフォームよりメールアドレスの登録をお願いいたします。
　　　※職員の異動等も想定されることから、職員個人のＥメールアドレスは、できるだけ避けて下さい。
【アンケートフォーム】　メールアドレスの登録について
（たどり方）
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